

С Поздравлением!

Мальчики, папы и дедушки милые,
С праздником вашим мужским!
Вы у нас добрые, умные, сильные!
Вас мы поздравить хотим!

Вы наше счастье всегда охраняете,
И нам не подпустите зло.
Служите, трудитесь вы и мечтаете –
Все, чтоб нам было светло!



23 февраля!

Каждому мужчине приятно, когда его называют защитником. Ведь защитник- это сильный, смелый, благородный человек. Защищать можно детей, женщин, всех тех, кто в данную минуту оказывается слабея тебя и нуждается в помощи. Защита может понадобиться и стране, в которой ты живешь, твоему городу, твоей Родине.

Мы должны хранить и беречь нашу Родину всегда, каждый день, а не только в случае военного нападения. Ведь наша Родина- это не просто территория, это и растения, и животные, и вода, и земля, и люди. Нужно помогать малышам, ухаживать за пожилыми людьми, убирать мусор, заботиться о животных и птицах.

Так мы сделаем нашу страну сильнее и красивее. Впервые этот праздник в нашей стране отметили в 1918 году, когда российские войска разгромили германских завоевателей под Нарвой и Псковом.

Тогда этот день стали называть Днем Красной Армии, а с 1946 года- Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Некоторое время назад, а именно 10 февраля 1995 года, у праздника появилось новое имя-

День Защитника Отечества.

Так он и называется до сих пор.







23 февраля